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TEХEРAН - Ирански врховни верски вођа аjатолах Aли Хаменеи позвао jе читав
муслимански свет да размисли о томе да ли Саудиjска Aрабиjа треба да управља
главним исламским светињама Mеком и Mедином, jер су их "хаџилук претворили у
туристичко путовање", након што су саудијске власти забраниле држављанима Ирана да
долазе на хаџилук.

  

  

Хаменеи jе оптужио Саудиjску Aрабиjу да jе одговорна за гушење хиљаде људи током
хаџилука 2015. године. 

  

Бездушне саудијске убице су затвориле повређене заједно са мртвима у контејнере,
уместо да им пруже медицински третман или да им бар ублаже жеђ. Убили су их -
саопштио је Хаменеи на својој интернет страници поводом годишњице катастрофе. Није
понудио доказе који би поржали његове оптужбе.

  

У стампеду који се десио у септембру 2015. године погинуло је најмање 2.426 људи.
Техеран је саопштио да су 464 погинула били држављани Ирана и за њихову смрт
оптужио лошу саудијску организацију догађаја.

  

"Oни коjи су претворили хаџилук у туристичко путовање, они коjи не криjу
неприjатељство према револуционарном и у вери ревносном народу Ирана, они коjи
политизуjу религиjу, нису ништа друго но кукавички зли дуси коjи почињу да се тресу
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приликом сваког неуспеха великог шеjтана - СAД", изjавио jе он, преноси Спутник.

  

"Tрагедиjа 2015. године ниjе се случаjно поклопила са успостављањем приjатељских
односа Риjада и циониста. Саудиjци су заборавили на наjстрашниjа страдања
Палестинаца, на њихова страдања за слободу и независност“, додао jе аjатолах.

  

Саудијци, у савезу са САД и ционистима, не презају ни од какве издаје

  

Пошто две државе нису успеле да се договоре око безбедног доласка ходочасника из
Ирана у Меку, Иранци ће ове године први пут за последње три деценије са тог догађаја
изостати, а прошле године их је 60.000 у њему учествовало.

  

"Саудијски челници који су блокирали иранским верницима пут на Хаџилук на срамотној
су странпутици којом води одржавање њихове угњетачке власти (...) у савезу са
ционистима и САД и они не презају ни од какве издаје на том путу", рекао је Хамнеи.
"Уместо да се извину (...) они се постављају у позицију онога ко окривљује и оживљава
старо непријатељство према Исламској Републици Иран која носи заставу ислама и
супротставља се неверницима и угњатавању", додао је он.

  

(Данас)
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